TERMINY ZAPISÓW DO KLAS PIERWSZYCH SZKÓŁ PODSTAWOWYCH 
ROK SZKOLNY 2024/2025
Zgłoszenia elektroniczne uczniów objętych obowiązkiem nauki w klasie pierwszej  w roku szkolnym 2024/2025, mieszkających  w  obwodzie  będą trwać w dniach  26 lutego – 11 marca 2024.
Aby zgłosić dziecko do szkoły obwodowej i uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym należy, w powyższym terminie:
· otworzyć stronę Lubelskiego Portalu Oświatowego: edu.lublin.eu (lub skorzystać ze skrótu Nabór VULCAN na stronie Szkoły);
· wybrać zakładkę: aplikacje dla rodziców/ kandydatów;
· kliknąć w zakładkę: elektroniczna rekrutacja do szkół podstawowych. Widoczny będzie tam panel programu rekrutacyjnego VULCAN.                                            Proces wprowadzania wniosku należy rozpocząć klikając w zakładkę „zgłoś kandydaturę”. Następnie, postępując zgodnie ze wskazówkami podanymi w programie uzupełnić wniosek o przyjęcie do klasy pierwszej szkoły podstawowej. Wniosek należy wydrukować, złożyć podpisy obydwojga rodziców i dostarczyć do Szkoły.
· osoby posiadające podpis kwalifikowany lub profil zaufany, mogą wypełnić, podpisać  i przesłać podpisany wniosek wraz z wymaganymi załącznikami  drogą elektroniczną, bez konieczności dostarczania wniosku w formie papierowej do szkoły. W takim przypadku niezbędne są podpisy kwalifikowane lub profile zaufane obojga rodziców/opiekunów, którzy podpisują wniosek w formie elektronicznej. W przypadku rodzica/opiekuna prawnego samotnie wychowującego dziecko wymagany jest wyłącznie jego podpis oraz oświadczenie o samotnym wychowywaniu dziecka.

Oprócz  ww. zgłoszenia należy  również  wypełnić i złożyć  Wniosek rekrutacyjny oraz  Zgłoszenie do świetlicy (jeśli dziecko będzie chciało korzystać                               z opieki przed lub po lekcjach) –  Formularze dostępne na stronie Szkoły             

Uczniowie, którzy  zgłaszają  się  w  ww. terminie tylko do szkoły obwodowej nie mogą  uczestniczyć  w rekrutacji otwartej. 
Wszystkie informacje o rekrutacji oraz skrót panelu programu rekrutacyjnego  VULCAN NABÓR  będzie umieszczony również na stronie naszej szkoły:  www.sp16.lublin.eu

Jeżeli rodzic/opiekun prawny nie będzie mógł samodzielnie przeprowadzić postępowania opisanego wyżej, może wniosek zgłoszeniowy wygenerować                                 i wydrukować w sekretariacie Szkoły, korzystając z pomocy pracownika (w godz. 7.30 – 15.30, )  Wniosek ten będą musieli podpisać obydwoje rodzice.
Rekrutacja elektroniczna na wolne  miejsca tzw. otwarta  (jeśli szkoła będzie takimi miejscami dysponować)   dla  uczniów  spoza obwodu odbywać się będzie   w terminie 19 marca – 26 marca 2024 r.   (postępowanie rekrutacyjne jw.)


